
Humour à 2 balles… 
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DEFINITIONS :  
 
 Horizontalement : 

 

1 : c’est l’affaire d’un cardeur - 2 : l’Amour avec un grand tas - 3 : fait des rations - 4 : pointe à pitre –  
5 : le mort aux dents - 6 : un abri côtier - 7 : dos scié - 8 : individu alité - 9 : faut pas - 10 : un nain 
puissant – 11 : autre nom de Lazzi ; 12 : l’amas de laine. 

 

 Verticalement 
 

1 : exquis mots - 2 : plat nez - 3 : guère épais - 4 : qu’on voit - 5 : l’épris d’Hécube - 6 : chirurgie pour les 
nouveaux nez  - 7 : groupe sans gains - 8 : il est tout vert avant les feuilles - 9 : il était norme ;  
10 : la claie des champs ; 11 : au clerc de l’une. 
 


